

## PEMANG-GILAN KEPADA PARA PEMEGANG SAHAM PT CAHAYASAKTI INVESTINDO SUKSES, TBK

Dengan ini Direksi Perseroan mengundang para Pemegang Saham eroan untuk menghadiri Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa (RUPSLB), selanjutnya disebut "Rapat" yang akan diselenggarakan pada

Hari / tanggal : Jumat, 29 Desember 2017 Pukul

10.00 WIB - selesai

PT Cahayasakti Investindo Sukses Tbk Tempat

Ruang Seminar, Hall 7B Jl. Kaum Sari No. 1,

Kedung Halang Talang Bogor 16151

## Agenda Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa (RUPSLB):

- Perubahan Penggunaan Dana Hasil Penawaran Umum Perdana
- 2. Pergantian Direksi

- Perseroan tidak mengirimkan undangan tersendiri kepada Pemegang Saham Perseroan, sehingga Pernanggilan ini merupakan undangan resmi; 2. Yang berhak untuk hadir atau diwakili dalam Rapat adalah para
- Pemegang Saham Perseroan pada posisi terakhir 7 Desember 2017;
- 3. Pemegang Saham yang berbentuk Badan Hukum, wajib menyerahkan fotokopi Anggaran Dasar Perseroan dan perubahannya yang terakhir
- serta Akta Pengangkatan Direksi dan Komisaris terakhir;
  4. Para Pemegang Saham yang berhalangan menghadiri Rapat secara langsung, dapat diwakilkan oleh Kuasanya dengan membawa surat Surat Kuasa yang sah atau menurut contoh formulir Surat Kuasa yang ditentukan oleh Direksi dengan ketentuan, bahwa anggota Direksi, anggota Dewan Komisaris dan Karyawan Perseroan boleh bertindak selaku Kuasa dalam Rapat, namun suara yang mereka keluarkan selaku Kuasa tidak dihitung dalam jumlah suara yang dikeluarkan dalam Rapat;
- 5. Para Pemegang Saham atau Kuasa diminta dengan hormat sudah berada ditempat Rapat paling lambat 30 menit sebelum rapat diselenggarakan.

Bogor, 8 Desember 2017 PT CAHAYASAKTI INVESTINDO SUKSES, TBK

Direksi